

低速电动车市场或将迎洗牌

存在安全隐患的小作坊式企业面临出局

本报10月17日讯(记者 李榕 通讯员 李云松) 17日,记者从全市工商、市场监管系统低速电动车市场治理整顿紧急工作会议上了解到,即日起至年底,将在全市范围内开展低速电动车清理整治行动,一些鱼龙混杂且存在极大安全隐患的小作坊式企业将面临出局。

一直以来,山东是全国最大的低速电动车市场。而作为大本营,德州系山东乃至全国低速电动车现状缩影。在高速发展的同时,低速电动车散乱、低价竞争现象较为明显。低速电动车“工艺简陋、粗制滥造、安全性差、事故频出”等问题也是频频见诸报端。

“此前,德州曾开展

了不同形式的针对低速电动车的整治行动,特别是武城、陵城、德城等电动车生产销售较为集中的区域,整治收到了一定成效。但其作为一个特殊行业和特殊产品,因国家在生产、使用、售后等方面的规定尚不清晰,造成了市场混乱,存在的一系列质量问题,也引发了媒体和公众对低速电动车的广泛争议。”德州市工商局局长周庆立称,为此,即日起至年底,将在全市工商、市场监管部门开展低速电动车清理整治行动。

此次整治范围为全市范围内所有生产、销售小型电动车的企业和经营者。以清理整治无营业执照生产、销售电动车为重点,将严格审批准入,

对不符合生产销售条件的一律不予核发营业执照;无营业执照生产、销售电动车的行为;超出营业执照核准经营范围从事电动车生产、销售的行为;查处电动车生产、销售中存在的商标侵权、虚假宣传、合同违法等行为。

对于在排查中发现的无照生产、销售电动车、超出营业执照核准经营范围生产销售电动车以及在生产销售中存在的商标侵权、虚假宣传、合同违法等进行依法查处;对涉嫌构成犯罪的要移交公安部门处理;同时利用企业信用信息公示平台对失信主体进行通报公示,并逐步建立起规范电动车市场的长效监管机制。

海洽会乐陵招才引智结硕果

12个项目签约3个创新平台揭牌

本报10月17日讯(记者 李榕 通讯员 郝坤 王志) 10月14日,中国山东第九届海内外高端人才交流会暨“智汇乐陵”2016创新创业对接洽谈会在乐陵举行。来自国内中国科学院、清华大学等37家高校院所的近百名专家学者出席了洽谈会。会上共有1项校地合作、11项校企合作签约,3个创新平台揭牌。

张根发是联孚集团董事长,其企业致力于新能源汽车及相关核心零部件的研发,2013年来到乐陵投资建厂,目标是打造世界领先的新能源电机制造企业。在此次洽谈会上,张根发与北京理工大学电动车辆国家工程实

验室副主任张承宁签约,双方将共建科技成果转化基地。

通过洽谈会,将高校的研发成果落地的不止联孚一家。近年来,乐陵向专家们亮出国家体育用品工程技术研究中心、国家级马铃薯工程技术研究中心、国家调味品产业城、中国金丝小枣原产地四张名片,通过这些金字招牌,仅洽谈会现场就有“年产2万吨功能性糖项目”、“纳米抗污过滤新材料联合研发”等1项校地合作、11项校企合作项目集中签约;“国家胶体材料工程技术研究中心乐陵新材料科技成果转化中心”等3个创新平台揭牌。



宁津县第六届中医膏方节

10月29日在宁津县中医院开幕

诚邀上海中医药大学龙华医院、南京市中医院、山东省中医院
膏方名家来院会诊, 29、30日免专家费!

咨询电话: **5537167**

膏方养生又保健
就到宁津中医院